An4 ko14o3=ra2 ta'4an2 ki3xa2a2?

No ha llegado aún él?

An4 ta'14an2 ki3xa2a2=ra3

ta’14an2 ku3xi3=ra3.

Todavía no come él.

na4 ku3nda3tu3=e4 ndi4 ta1 ku3xi3 bi4 ku4u4=ra2 chi1. 
'Esperemos, dice que va a comer todavía'
ku4ni2 ku3xi3 ka1=ra1 
'Quiere comer aún él.
Ku14xi3=ra3

No va a comer.

Ta'14an2 ki3xa2a2=ra3.

No ha llegado aún.

An4 ta'14an2 ku3xi(3)=un4.

An4 ko14o3=na ta'4an2 ku3xi3

Nadie ha comido aún?

An4 ko14o3=na2 ta'4an2 ku3xi? '¿Nadie ha comido aún?'

An4 ta'14an2 ku3xi3=na3? '¿No han comido aún?'
